
５月 20日土曜日学習参観アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、編集せず回答いただい

たまま掲載します。 
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質問６何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。 

○授業参観の開催ありがとうございました。学級会議にて、子ども達は緊張しながらも、会議をまとめていたと思います。 

 

○お友達の弟さんが気になってしょうがなかったです… 

 

○モニタや黒板を見る際、一番前の列は近すぎて見にくいと思います。机 1台分後ろに下がっていいかと感じます。  

 

○先生の板書がきれいで見やすかったです 

 

○愛情をあまり感じない業務的な授業内容だと感じた。 

 

○授業中、子供達が次にやることの準備が出来ていないのに授業が進んでいっている。 

 

○元気な子ども達が楽しんで数に親しめるような授業内容でした！ 

 

○クラスの雰囲気がとても良く、楽しく学ぶ事が出来ていました。ゲームとコミュニケーションを通して外国語に親しむ内容

で、私もこんな風に学びたかったと羨ましく感じる程でした。 

 

○色々とご尽力いただいているのを感じました。どうしても授業態度の気になるお子さんには土曜でお休みだとは思いま

すが、支援の先生のフォローが必要かと思います。先生がそちらに気を配っている間授業が止まるし、それを見に来た訳

では無いので。お忙しい中色々ご配慮いただいており、とても感謝しております。嫌な指摘をしてしまいましたがよろしくお

願いします。 

 

○次する事を伝えるときは、一度前に伝えた言葉との区切りをつけて話した方が何をするかがわかりやすくて良いと思い

ます。あと、あまり後ろの親のところまで声が届いてませんでした。 

 


